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[bookmark: _Hlk136017842]Comunicações à X Conferência Nacional de Cartografia e Geodesia 
(Fonte Arial 14, line spacing 1, spacing before 18, spacing after 24)
Nome próprio APELIDO1, Nome próprio APELIDO2 e Nome próprio APELIDO APELIDO1
1 Instituto dos Mapas, Corvo
2 Faculdade de …., Universidade de …. (País)
(email1; email2; email3)
Palavras-chave: Lorem ipsum, Lorem ipsum, Lorem ipsum, Lorem ipsum, Lorem ipsum 
Resumo: Letra de corpo Arial Narrow 11, line spacing 1, spacing after 3. Este resumo será utilizada para o “Livro de resumos”, que será disponibilizado a todos os participantes no início da Conferência. 
Assinalar com um asterisco o autor que fará a apresentação da comunicação. Se a localidade da instituição não for em Portugal indique também o país. Não indicar moradas ou endereços de sites. 
No resumo não serão aceites quadros ou figuras e este só poderá ocupar uma página. Algumas regras gerais:
· evitar a introdução de linhas em branco na separação entre secções de texto; o formato já salvaguarda, na formatação de parágrafos, o espaçamento “antes e depois”;
· não utilizar “tabs”;
· todas as siglas e acrónimos utilizados devem ser descodificados;
· o texto do resumo terá, no máximo, 1 página. Se ultrapassar será pedido ao(s) autor(es) que reduzam a extensão.
Os textos deverão ser consentâneos com a nova norma ortográfica. Os autores que se oponham à sua utilização, deverão ressalvar a sua posição através da inclusão, em nota de rodapé, da seguinte frase: O autor escreve, por opção pessoal, de acordo com a antiga ortografia. Esta frase deverá ser escrita utilizando letra de corpo Arial Narrow 9.
A submissão de um resumo à Conferência Nacional de Cartografia e Geodesia (CNCG) será realizada através do envio de um email para colegiogeografica@oep.pt cujo assunto deverá ser CNCG 2023 – Submissão de resumo. No texto do email serão indicados o nome do responsável pela submissão e os respetivos contactos (email e telefone), bem como a indicação se a apresentação será oral ou poster. O ficheiro com o resumo em formato docx ou equivalente será anexado ao email. 
O resumo será utilizado pela Comissão Científica para verificar se o tema da comunicação se enquadra nos temas da Conferência. 
A decisão sobre a aceitação do resumo e eventuais sugestões de melhoria serão comunicados ao autor no prazo previsto. 
Regras para aceitação e apresentação de comunicações:
- Para que uma comunicação seja aceite, pelo menos um dos autores terá que se inscrever na Conferência. 
- A apresentação da comunicação terá que ser feita por um autor que esteja inscrito na Conferência. 
- Cada participante não poderá apresentar mais de 2 comunicações.
Após a X CNCG serão publicadas pela Ordem dos Engenheiros as comunicações que forem submetidas pelos autores que o pretenderem. Para tal os autores serão informados dos prazos e condições para essa submissão. Antes da publicação, o texto será revisto pela Comissão Científica.
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